

市纪委网站通报五起群众身边典型腐败案件

青年报记者 刘昕璐

本报讯 市纪委网站昨天通报崇阳县五起群众身边典型腐败案件。

第一起，陈家镇新桥村原党支部书记施建德滥用职权案。2013年4月，施建德未经相关报批程序，在明知本村已被列入拆迁区域的情况下，擅自决定在村办事处搭建车棚。同年底，该车棚因系违章建筑被拆除，致使集体资产遭受损失。2013年底至2014年初，施建德利用工作之便，出具虚假继承证明，帮助

亲戚违规购得拆迁安置房一套（已责令退还）。2014年9月，施建德受到开除党籍处分。

第二起，竖新镇堡西村原党支部书记宓平贪污案。宓平在此前新任村任职期间，利用管理该村扶贫帮困及专项资金的职务便利，先后两次采用虚开发票的方法套取公款共计25万元，并侵吞其中4.1万元用于个人开支。2014年8月，宓平被法院判处刑罚。2014年10月，宓平受到开除党籍处分。

第三起，三星镇协进村村委会主

任施胜德、原党支部书记陆永才、原村委会主任朱寅、原村委会副主任龚雪明等违反财经纪律案。2009年5月至2012年底，上述四人采用虚报种粮面积的方式，先后骗取种粮补贴共计14万余元（上述资金入村委会账户）。2014年10月，四人分别受到党内警告处分。

第四起，新河镇新建村原村委会委员沈超杰贪污案。2012年7月至2014年8月，沈超杰利用负责农业工作职务之便，以自己及其亲属名义虚报水稻、绿肥种植面积，共

计骗取各类补贴8万余元。2014年12月，沈超杰被法院判处有期徒刑。2015年3月，沈超杰受到开除党籍处分。

第五起，港沿镇骏马村原村委会委员徐汉平失职案。徐汉平在负责骏马村农业生产工作期间，未认真履行受政府委托审核麦种补贴申请表真实性的职责，导致一名村民小组长在2010年至2014年期间以虚报种植面积的方式骗取麦种2000多公斤。2015年6月，徐汉平受到党内警告处分。

国庆出境游火爆机票价猛涨

部分热门航线均价环比涨幅超200%



每年国庆长假都是国内旅游爱好者出境游的高峰期。

青年报资料图 记者 马骏 摄

青年报记者 刘春霞

本报讯 国庆长假想出境自由的市民若还未预订机票，最好要马上行动起来了。青年报记者昨日从机票代理机构了解到，由于今年中秋节与国庆节只相隔3天，请3天年假就能拼出12天的超长假期，因此长线出境游异常火爆，推动国际机票价格也大幅上涨。携程网的统计数据显示，今年国庆长假期间的国际机票均价与淡季相比涨幅逾五成，部分热门航线机票均价环比涨幅超200%。

今年中秋节放假时间为9月26日、27日，国庆节放假时间为10月1日至7日，不少市民选择28日、29

日、30日请年假，这样就可以拼出12天长假，尽情享受一次长线旅游。受此影响，今年国庆期间（包括中秋放假），出境游非常火爆，而国际机票的价格也任性摆出一副“高高在上”的架势。

来自携程网的统计数据显示，与淡季相比，国庆期间国际机票预订价格的总体均价环比涨幅达54%，即国庆期间国际机票的价格总体比淡季时期贵了五成。其中，热门航线的价格涨幅尤甚，从北京、广州出发去往新加坡的机票均价环比涨幅超200%；国内主要城市飞往大阪的机票均价环比涨幅超100%，价格直接翻倍；而国内飞往普吉岛的主要航线机

票均价涨幅约为40%。

在国庆出境游机票预订排行榜的榜单上，香港、台北占据榜单冠军位置，是国庆出境游的最热门地区。而受韩国旅游人气回暖影响，首尔也再次跻身出境游机票预订的季军地位；日本的东京、大阪也双双入围前十，人气不减。而欧美国家的一些旅游城市在机票预订量方面的表现同样抢眼，美国洛杉矶、法国巴黎都跻身前十强榜单。

受泰国爆炸案影响，曼谷今年有史以来首次在节假日出境游机票预订排名里跌出前十。不过，远离城市的海边岛屿普吉岛仍受到众多市民的青睞。

中秋为何只放两天？ 专家：补休挪到国庆

本报讯 记者 刘晶晶 今年中秋节只放两天假？记者昨天了解到，和往年相比，今年的中秋假期有所变动。记者调查发现，持续多年通过调休而成的3天中秋小长假今年没了。实际上，中秋节的那1天假期是在国庆假期中补休的。

根据国务院办公厅发布的节假日安排显示，今年中秋节正逢9月27日（周日），因此中秋节放假时间为：9月26日（星期六）、9月27日中秋节（星期天，法定节假日），共两天。而今年国庆节10月1日至7日放假调休，共7天。10月10日（星期六）上班。《通知》中明确写明：中秋节9月27日放假，不补休。

对此，不少网友对中秋放假安排表示了疑惑：9月27日本来就是周日，中秋节只放周六和周日2天假，这本来就是正常的双休日，不补休的话，不就意味着今年的中秋节根本就没有放假吗？

专家表示，按规定，如果假日适逢周六、周日，应当在工作日补假。去年的放假调借方案为，假日逢周六、周日时，在周一补休。但2015年的中秋节和国庆节相邻很近，如果在周一补休，即9月28日补休放假，则会出现先休3天再上2天班再放假的“折腾”或国庆假期后连上9天班的情况。

因此2015年的放假安排将临近的中秋节和国庆节假期作了综合考虑，将中秋那一天假期挪到国庆假期中补休。这样，国庆假期从10月1日至7日，共7天，10月8日和9日正常上班，接下来这个周末只需周六的10月10日上班，10月11日这个周日可以休息1天。事实上公民休假的总天数并未减少。

中国社会科学院旅游研究中心副主任刘德谦在接受采访时表示，这种调整是顺应民意需求的，因为通过巧妙的调休方式让本不相连的中秋和十一有望形成一个超长假期，这从侧面也反映出老百姓的一个核心诉求，就是急切盼望国家能够增加法定节假日天数。

[相关链接]

春秋航空明起推淡季1元机票抢客

虽然国庆期间机票各种“水涨船高”，但国庆过后，预计机票市场将进入传统的“最淡季”。为吸引旅客错峰出游，春秋航空昨日宣布，明天起，每逢周三、四、五，都将推出最低1元的机票抢客。

春秋航空表示，9月底虽然逢中秋、国庆长假票价会有所上浮，但在国庆过后将是漫长的出行淡季。据介绍，相较去年，由于今年9月初多出一个3天小长假，释放了一部分人的出行需求，因此导致国庆过后到明年春运前夕，旅游出行需求将更显示平淡。

为此，从9月9日起，每逢周三、四、五的10:00-22:00之间，春秋航空都将在官网、手机客户端、微博、微信平台推出最低1元的机票。1元特价机票活动将持续90天，航班出行时间从9月10日直至12月20日。春秋航空表示，1元等特价机票的范围涉及国内、国际地区航线。如上海到大阪、名古屋、高松、佐贺均推出1元机票。同时，石家庄、呼和浩特、合肥、贵阳到名古屋，青岛、晋江、郑州到大阪航线上均有1元机票。上海出发至国内的航线超8成以上均是200元以下，最贵的上海到乌鲁木齐

航线，特价机票也仅599元。

不过，此次秒杀活动不适用于儿童、婴儿和其他特殊旅客，所购机票不得变更、退票、签转，旅客抢票时需注意。

青年报记者 刘春霞

南方基金获海通债券投资能力五星评级

海通证券金融产品研究中心报告显示，南方基金的债券管理能力评级为五星级。数据显示，截至8月28日，南方永利A今年以来及过去一年的净值增长率分别为10.28%和15.58%，在长期标准债基A类中分别排名第3和第4名；南方永利C今年以

来及过去一年的净值增长率分别为10.48%和15.80%，在长期标准债基B/C类中均稳居前三名。与此同时，南方丰元A在过去三个月净值增长率为3.89%，南方丰元B过去三个月净值增长率为3.80%，业绩表现非常出色。